
BIJLAGE 1 

Malversaties bij het MinOWC.[Geen volledige namen, doch alleen de initialen van betrokkenen]. 

Deel 1 

Bij de malversaties waren drie personen betrokken: R.P. N.B. en B.K. De laatst genoemde was Hoofd van het 
Bureau Voortgezet Onderwijs en was verantwoordelijk voor uitbetaling van overuren. Zij hadden het kruis en 
hebben zichzelf rijkelijk gezegend en de staat voor miljoenen opgelicht. 

Overurenoverzicht door Personeelszaken geproduceerd i.o.v. de Onderdirecteur Hoofdafdeling 
Onderwijs de heer N.R. die de onregelmatigheden had ontdekt en de heer B.K. op non actief had gesteld 
in overleg met de minister.an R.P.  lag dit aantal  overuren exclusief IOL tussen 166 en 189[Bron : PZ-

MinOWC] Vos-lesuren per maand Een voltijdse docent VOS ontvangt een volledig salaris per maand voor  
28 lesuren arbeid. Reken maar zelf uit hoeveel salarissen hij maandelijks onrechtmatig ontving. Bij zijn 
partner N.B.  was dit aantal 103 voslesuren [Bron : PZ-MinOWC]l , exclusief uren die ontving uit hoofde van 
haar functie als secretaris van de minister. Ze is zelf zover gegaan, dat ze de heer B.K. een officiёle 
lesurenstaat van het E.P.Meyer Lyceum handmatig liet vervalsen. Het aantal van 5 lesuren door de 
directrice van de school opgebracht, liet ze veranderen in 12 lesuren, waardoor ze 7 lesuren onterecht 
ontving, hetgeen overeenkomt met een kwart VOS –leraarssalaris.[zie copie lesurenstaat hieronder].  

Overzicht overuren van R.P.[exclusief IOL] 

No. Naam commissie Aant. 
Overuren 

Periode Opmerking 

     1 Stuur-/adviesgroep PCU 12 2 mnd  
2 Nieuwe structuur IMEAO  2e leerjaar   30 24 mnd Niet 

gefunctioneerd 
3 Implem.Cie Herstruct IMEAO   12 12 mnd Idem 
4 Herstr. Lerarenopleidingen   10 06 mnd Niet 

geparticipeerd 
5 Aanpassing onderw.wetg. 10 05 mnd Overlapping 
6 Aanpassing onderw.wetg.Hogerond 30 27 mnd ********* 
7 Herstr. Tweede leerj. IMEAO toer. 

Stream    
10 24 mnd Niet 

gefunctioneerd 
8 Lijncoordin.CENASU 10 12 mnd Fictief 
9 Lijncoordin. Bureau Profession. 25 12 mnd Fictief 
10 Implem.Cie Herstruct IMEAO 20 05 mnd Overlapping 
11 Compensatieuren voor onbepaalde 

tijd    
20 Onbep.tijd Pure oplichting 

 



 

Als de administratie het BVO niet alert was zouden R.P. en nog enkele functionarissen bij het MinOWC in 
december 2014 onrechtmatig 110 voslesuren elk [bijna het salaris van vier voltijdse, volledig bevoegde 
leraren VOS] ontvangen. De lesurenstaat is persoonlijk door R.P. opgemaakt tijdens afwezigheid van het 
hoofd BVO en de Onderdirecteur Hoofdafdeling Onderwijs. Ze zaten namelijk in het buitenland met 
vakantie. Hij zag zijn kans toen schoon om toe te slaan. Er zijn geen kopieën achtergelaten in het archief 
van het BVO zoals gebruikelijk, kennelijk uit vrees ontdekt te worden. Immers ging het hier om valsheid in 
geschrifte. Dit is gestuit door de toenmalige minister ten overstaan van R.P., de OD N.R en de 
toenmalige ODAD mw. H.T.Toen R.P. in 2015 minister werd gaf hij opdracht om de uitbetaling 
alsnog te effectueren. Dit is pertinent geweigerd door de ODAD. Gebleken is dat deze 
lesurenstaat in maart-april 2015 toch nog in opdracht van de minister die zelf ook 
belanghebbende was, onder een andere noemer is geëffectueerd. [Ref. mw. Roseval 
loonadministratie MinOWC]. 

Al deze malversaties zijn door de voorzitter van een door de toenmalige minister ingestelde Commissie 
en tevens het nieuwe Hoofd van BVO mw.K.D. in een rapport vervat en doorgeleid naar de minister. Zie 
een deel van haar opmerkingen terzake hieronder. 



 



ERNSTIGE ONREGELMATIGHEDEN BIJ HET ANALYSEREN VAN DE LESURENSTATEN: 
 
Volgens de wettelijke procedure hoort een  lesurenstaat opgemaakt te worden door de 
directeur van de school in drievoud. Dit wordt  vervolgens verzonden naar het desbetreffende 
onderwijsbureau ter screening dat hem vervolgens verzendt naar de directeur via de 
onderdirecteur. De eindhalte is Od.A.D. die het laatste woord heeft. 
 
Onze bevindingen: Er zijn lesurenstaten die 

•  opgemaakt zijn door commissieleden die zelf belanghebbenden zijn. 
•  niet gesanctioneerd zijn door de onderdirecteur en directeur van onderwijs. 
•  niet gesanctioneerd zijn door de onderdirecteur van onderwijs. 
•  niet gesanctioneerd zijn door de directeur van onderwijs. 
•  niet gesanctioneerd zijn door het onderwijsbureau. 
•  niet gesanctioneerd zijn door de directeur van de school. 
•  door de minister zijn getekend (tegen de comptabele regels in). 
•  wel namens het onderwijsbureau de deur uitgaan, doch niet van een paraaf zijn voorzien. 
•  vervalst opgestuurd zijn naar Pz. voor effectuering. 

 

 

Tot zover een passage uit het verslag van de onderzoekscommissie waar ondergetekende ook 
lid van was namens de Vicepresident. 

 

 


